



新年新“面子”之**美白针**



有暗淡，无年轻

Q 皮肤老化的标志之一就是变得暗淡。而拯救这种情况的方式有很多，大S推荐的美白针就是其中之一。美白针的学名是“美白抗氧注射”，里面的成分大都是抗氧化成分，其中包括谷胱甘肽、传明酸和维他命C，还有一些加强型的美白针还含有HGH等生长因素。谷胱甘肽有助于本身排毒，也可帮助细胞抗氧化；传明酸则可以用来控制黑色素的酵素作用，减少黑色素形成；HGH此类的生长素可以促使人体细胞持续新生分裂。美白是以点滴的形式来注射的，而这也决定了，它必须在正规的美容整形医院进行。

哪些因素决定皮肤的黑白？

皮肤白不白，主要取决于黑色素细胞合成黑色素的能力和黑色素的转运和降解能力，任何一个环节发生障碍均可影响黑色素的正常生理过程，导致皮肤颜色发生变化。人表皮细胞间分布着黑色素细胞，经过一系列的氧化代谢过程，最终生成黑色素。在这个过程中，酪氨酸酶起着关键性的催化作用，它的活性强弱决定黑色素的生成量。研究发现，紫外线照射能使酪氨酸酶活性显著增强，使黑色素细胞增多。所以，在海边短暂停留也会被“晒”黑。

美白针安全吗？

关于美白针的争论一直没停歇过。有人说效果显著，也有人说风险很大。对此，康美国际美肤中心主任何美珍表示，美白针的效果不是一下子就让你白，而是循序渐进的。一般情况下，使用美白针后，最快12个小时可以影响到体内黑色素的代谢活动。一周后会有明显的改善，差不多10天能达到明显的美白效果。有的美白针打下来确实是白了，可是却白得吓人，这样的美白针非常值得怀疑，注射美白针最好的效果是从内到外，自然透白，而且是白里透红。尽管美白针有立竿见影的效果，但打多了会增加肝脏、肾脏的负担，干扰身体平衡，抑制其他正常的新陈代谢功能。所以，打美白针必须是在正规的整形美容医院，由专业医师注射，这样才能在确保理想的美白效果的同时保证安全。

身体健康美白才长久

美白一定要建立在身体健康的基础上，否则用什么美白方法都不是长久的。皮肤漂不漂亮和身体内在健康直接相关，肝炎患者脸色蜡黄，再怎么敷面膜也不可能让脸白起来。因此，建议大家以生活方式调理为主，从作息、饮食、睡眠、运动、心情几方面入手，再配合一定的治疗手段，美白才能更为长久。



特别支持:康美国际